

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Βράβευση Καινοτόμων Επιχειρηματικών Σχεδίων του κλάδου Τροφίμων & Γεωργίας

Τις **Καινοτόμες Επιχειρηματικές Ιδέες** του κλάδου Τροφίμων και Γεωργίας βράβευσε το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο Εθνικό Ίδρυμα Ερευνών την Τρίτη, 5 Ιουνίου 2007. Τα σχέδια αυτά εκπονήθηκαν από ομάδες τελειοφοίτων, υπό την καθοδήγηση πεπειραμένων συντονιστών και ειδικών καθηγητών του Πανεπιστημίου.

Το **1^ο βραβείο** απέσπασε το επιχειρηματικό σχέδιο της **“TrufoLife OE – Παραγωγή και Εμπορία Τρούφας και Βιολογικής Ελιάς”**, που εκπονήθηκε από την επιχειρηματική ομάδα του Γενικού Τμήματος του Πανεπιστημίου, με επιστημονικούς υπευθύνους την καθηγήτρια κα. Κ. Κωστοπούλου και τον καθηγητή κ. Αθ. Χούντα.

Την εκδήλωση, όπου παρευρέθηκαν περισσότεροι από 300 προσκεκλημένοι από το χώρο των επιχειρήσεων, της πολιτικής και της ακαδημαϊκής κοινότητας, προλόγισαν οι:

Σ. Ταλιαδούρος, Υφυπουργός Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων

Π. Σολδάτος, Καθηγητής ΓΠΑ, Ιδρυματικός Υπεύθυνος του προγράμματος

Η αξιολόγηση και βράβευση των επιχειρηματικών σχεδίων πραγματοποιήθηκε από πενταμελή επιτροπή που την αποτελούσαν ο Αντιπρόεδρος του ΕΒΕΑ κ. Γ. Γρανίτσας, ο Γενικός Διευθυντής της UNICEF και πρώην Πρόεδρος της Τράπεζας Αττικής κ. Κ. Σταμούλης, η Πρόεδρος και Διευθύνουσα Σύμβουλος της Hellafarm κ. Φ. Λεγάκη, ο Αντιπρόεδρος της ΔΕΠΑ κ. Μ. Καραμίχας και ο Διευθύνων Σύμβουλος της Εταιρείας Συμβούλων ASG κ. Κ. Χατζηευθυμιάδης.

Τα **6 Επιχειρηματικά Σχέδια** που παρουσιάστηκαν είχαν εκπονηθεί στο πλαίσιο του Προγράμματος "Ενθάρρυνση Επιχειρηματικών Δράσεων Καινοτομικών Εφαρμογών και Μαθημάτων Επιλογής του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών" από τελειόφοιτους όλων των Τμημάτων του ΓΠΑ και αφορούσαν **σημαντικούς τομείς του αγροδιατροφικού χώρου και της Ελληνικής οικονομίας**, όπως (1) Εταιρεία Παραγωγής Βιοπλαστικών Προϊόντων, (2) Συμβουλευτική Εταιρεία Διαχείρισης Κρίσεων στο Ζωικό Τομέα, (3) Παραγωγή Παιδικών Παιχνιδιών (Bio Animated Schooling Toys), (4) Παραγωγή και Εμπορία Τρούφας και Βιολογικής Ελιάς, (5) Αλυσίδα fast-food Βιολογικών Προϊόντων και (6) Πρότυπη Βιομηχανία Αιγοπρόβειου Γάλακτος.

Αξίζει να σημειωθεί ότι, το Πρόγραμμα επανελήφθη φέτος για **4η συνεχή χρονιά**, με σχέδια ιδιαίτερου επιχειρηματικού και επιστημονικού ενδιαφέροντος. Μέχρι σήμερα, πολλά από τα επιχειρηματικά σχέδια του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών έχουν βραβευτεί σε σχετικούς Πανελλήνιους και Διεθνείς διαγωνισμούς και αρκετά από αυτά έχουν υλοποιηθεί ή βρίσκονται στο στάδιο της υλοποίησης από επιχειρηματίες επενδυτές του γεωπονικού χώρου.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στη Γραμματεία του Προγράμματος

Τηλ. (210) 529 4763 ή (210) 6147 055, Φαξ: (210) 529 4776

www.epixeirein.aua.gr, www.entrep.aua.gr



<p>Ανάπτυξη παιδιού. Ανάπτυξη για όλους.</p>	<p>ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΠΕΑΕΚ</p> <p>ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ</p>		<p>Η ΠΑΙΔΕΙΑ ΣΤΗΝ ΚΟΥΡΥΦΗ Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Εκπαίδευσης και Αρχικής Επαγγελματικής Κατάρτισης</p>
--	--	--	---